

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阵雨,最高30°C,最低26°C 明天:雷阵雨,小雨,最高25°C,最低22°C

2024年9月30日 星期一 农历甲辰年八月廿八 今日32版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22870期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

人民日报今发表任仲平文章

光明之路 正义之路

——写在新中国成立75周年之际

75年来,新中国从积贫积弱到全面建成小康社会,踏上了全面建设社会主义现代化国家新征程,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,

“其根本原因在于我们找到了一条符合中国国情、顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路,这就是中国特色社会主义”。

据新华社北京9月29日电 >>>详见新华网 www.xinmin.cn

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者 颁授勋章奖章并发表重要讲话

英雄辈出,党和人民事业就会长盛不衰



中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式
PRESENTATION CEREMONY FOR NATIONAL MEDALS AND NATIONAL HONORARY TITLES OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

2024年9月29日 中国·北京 29 SEPTEMBER 2024 BEIJING, CHINA

9月29日,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同国家勋章和国家荣誉称号获得者合影留念 新华社记者 李学仁 摄

>>>讲话全文见第2版

庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会在京举行

礼赞伟大时代 祝福伟大祖国繁荣昌盛

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

>>>详见第2版



爱国情深
国旗弄堂

今天上午,国旗设计者曾联松曾经居住的山阴路145弄里,数十面国旗迎风飘扬,老弄堂里一片喜庆的节日气氛 本报记者 陈梦泽 摄

今天上午,虹口区山阴路145弄国旗迎风招展,居民们庆祝即将到来的国庆节,同时也在缅怀一位曾居住在这里的老邻居——五星红旗的设计者曾联松。因为这个原因,这条弄堂也被称为“国旗弄堂”。

国旗设计者曾联松生前曾长期居住在山阴路145弄,直至1999年10月去世。山阴路145弄,又称花园里或火车里,始建于1927年。当时山阴路叫施高塔路,1943年更名为山阴路。该弄现为优秀历史保护建筑。

为庆祝新中国成立75周年,虹口区四川北路街道和这里的居民对这条有着红色基因的弄堂进行了精心布置,将其打造成讲述国旗故事的爱国主义教育基地。

作为曾联松的邻居,陈亚鼎记得曾联松在平时的生活中非常简朴节约,会将看过的报纸用来习字,将抽过的烟纸用来记账,给人的感觉非常可亲,平易近人。令陈亚鼎记忆最深的是,曾联松任上海竹木用品公司业务部副经理时,由于当时生活用品普遍比较匮乏,他经常到木器厂联系货源,解决群众的需求。

特约通讯员 龙钢 本报记者 李一能

中
生
不
息

庆祝新中国
成立75周年,本
报今推出特刊

普通人话变迁 与家国共成长

>>>详见特1—特16版

“人民不会忘记”
烈士纪念日特别报道

光荣之城,崇敬英雄

>>>详见第8—9版